
Бренди, подорожі
Європою і благодійний
фонд: син депутата від
"Батьківщини" Валерія
Дубіля веде розкішне
життя

«Обов’язок кожного громадянина України – захищати свою державу.
Це правда, і ми повинні всі захищати нашу державу, але обмежувати
громадянина в його консульських послугах ми також не можемо»,
- говорив народний депутат від партії «Батьківщина» Валерій Дубіль
у квітні 2024 року. Тема обмежень послуг для українців-чоловіків
призовного віку нардепу дуже близька, адже його син Іван проживає
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Бренди, подорожі Європою і благодійний фонд: син депутата від "Батьківщини" Валерія Дубіля
веде розкішне життя
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за кордоном. Дубіль-молодший, перебуваючи в Європі, не
втомлюється балувати свою наречену дорогими подорожами,
прикрасами та одягом від найдорожчих брендів. А дівчина з радістю
ділиться всім цим у своїх соцмережах.
Про це пише портал Антикор.
Валерій Дубіль – багаторічний народний депутат від партії «Батьківщина».
Політичну кар’єру він починав з Чернігівщини та має там чималий аграрний
бізнес. Також в його активах декілька чернігівських ринків і частина
Троєщинського ринку в Києві. Дубіль неодноразово потрапляв у конфліктні
ситуації, проте, він є одним з найактивніших депутатів партії Юлії
Тимошенко.
У 2019 році тодішній Генеральний прокурор Юрій Луценко називав прізвище
Дубіля серед групи осіб, які намагались підкупити кандидата в Президенти
Юрія Тимошенка, аби останній знявся з виборів. Справа була дуже гучна і
Луценко демонстрував в тому числі скріни переписування, на яких такий
собі «Валєра (БЮТ)», який ймовірно міг бути Дубілем, вів активну
комунікацію щодо того, як «позбутися» потенційного конкурента Юлії
Тимошенко. Які б голосні фрази тоді не лунали про «піраміди Тимошенко» та
«сітки підкупу», далі слів діло не пішло і Валерій Дубіль вийшов сухим з цієї
ситуації. А Юрій Луценко та тодішній Президент Петро
Порошенко отримали від Юлії Володимирівни хіба що гострі епітети на
кшталт «тупий і ще тупіший».
Валерій Дубіль за свою політичну кар’єру має ще декілька конфліктних
ситуацій. Зокрема, його звинувачували в рейдерському захопленні
декількох аграрних підприємств та участі в будівельному проєкті у Києві, в
результаті якого інвестори так і не отримали своїх квартир, а будівництво
стоїть замороженим.

Читайте по темі: «Бурштинова мафія 2.0»: як під прикриттям ліцензій
Держгеонадр знищують Полісся під час війни

Остання історія, в яку встиг «вляпатися» Валерій Дубіль, пов’язана із його
благодійним фондом, яким офіційно керують його сини Іван та Ілля і ще
декілька їхніх друзів. Благодійний фонд молодіжної ініціативи «Надія» є
учасником судової тяганини щодо захоплення земель, які належать до
державної власності та належать Державному спеціалізованому
господарському підприємству «Ліси України». Мова йде про гектари лісу на
Чернігівщині, право на користування якими отримав фонд Дубіля у 2022
році.
У вересні 2022-го Чернігівська військова обласна адміністрація
розпорядилась виділити лісову ділянку у довгострокове тимчасове
користування Благодійному фонду молодіжної ініціативи «Надія» для
культурно-оздоровчих цілей строком на 5 років. Проте з’ясувалось, що на
цій землі були побудовані приватні будівлі, що нагадують будиночки
відпочинку, які там з’явились без жодного дозволу. Отже, прокуратура
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намагається довести, що вказану земельну ділянку варто привести у
первісний стан, тобто знести всі будівлі та тим паче паркан, який
перегороджує вихід до води для громадян.

Фрагмент рішення суду у справі № 927/192/24
Благодійний фонд «Надія» веде активну діяльність, починаючи з початку
повномасштабних військових дій на території України. Організація
займається гуманітарною допомогою, передає військовим амуніцію, засоби
зв’язку тощо. Депутат Валерій Дубіль бере безпосередню участь в цьому
процесі, як і його дочка. Їх часто можна побачити на сторінках фонду у
соціальних мережах.
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Але офіційними засновниками фонду «Надія» є Іван та Ілля Дубілі. Обидва
вони призовного віку і всього за декілька днів до повномасштабного
вторгнення РФ в Україну перебували у Парижі.
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Фото зі столиці Франції збереглися у соцмережах обох Дубілів.
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Іван Дубіль, згідно з його сторінкою в LinkedIn, проживає у Варшаві. З 2019
року він навчався у США в Технологічному інституті штату Іллінойс. У 2020-
му Дубіль-молодший проходив практику в логістичній компанії Freight
Management, Inc. і водночас значився менеджером у фірмі батька «Прилуки
АгроІнвест».
Якщо вірити інформації, яку Іван Дубіль записав у свій досвід роботи, то з
2021 року хлопець займається СММ в Києві.
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Але насправді, Іван Дубіль більше часу проводить із нареченою Альоною у
подорожах Європою. Судячи з усього, пара постійно проживає у Варшаві,
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однак за першої ліпшої нагоди їздить в інші міста та країни.
В листопаді 2022 року, коли Росія вже пів року як почала активні військові
дії на території всієї України, Іван Дубіль зробив дівчині пропозицію з
обручкою Cartier. Геомітка на світлині дає зрозуміти, що святкова подія
відбулася у столиці Польщі.



Вже за чотири дні наречена Дубіля-молодшого опублікувала фото з Венеції –
міста кохання, а згодом з Дрездену в Німеччині.

За весь час війни наречена Івана Дубіля, який офіційно очолює благодійний
фонд в Україні, що надає допомогу в тому числі українським військовим,
тільки один раз висловила свою позицію щодо війни. В липні 2022 року,
перебуваючи на Кіпрі, дівчина «підіймала святковий коктейль за швидку
смерть Путіна та його компашки». Тоді своє ресторанне обурення Альона
ще висловлювала російською мовою.
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Разом із дівчиною на Кіпрі водночас перебував і Іван Дубіль. Щоправда,
голову майбутнього нареченого Альона вирішила чомусь обрізати.
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На сторінці Івана Дубіля в Instagram всього шість дописів, одна з яких
стосується допомоги фонду «Надія». Але оскільки його дружина є досить
активною користувачкою цієї соцмережі, то можна побачити, що син Дубіля,
попри призовний вік, у 2023 році також частенько бував за кордоном.
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На одному з фото велика компанія друзів святкує Різдво. На початку грудня
2023-го наречена Івана Дубіля публікувала фото з Австрії, а в кінці того ж
місяця з Чехії. Тож сумніву, що пара провела різдвяні свята у Європі – не
виникає.

https://hab.media/upload/gallery/181000/181955/181955_1.jpg


Загалом, минулий рік був для молодої родини сина народного депутата
Дубіля напрочуд вдалим. Окрім подорожей Італією, Грецією та
Нідерландами, Іван Дубіль не забував балувати дружину дорогими
подарунками. Ось Альона обирає взуття від Hermes.
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Ось дівчина позує із сумкою Yves Saint Laurent та у футболці Balmain.
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А ось вона в кросівках Louis Vuitton. Всі ці речі коштують не одну тисячу
доларів, тому очевидно, що бізнес в Україні, де начебто офіційно працює
Іван Дубіль, має приносити йому чималий дохід. Не будемо ж ми думати, що
за допомогою СММ можна заробити на Cartier та Louis Vuitton?
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Згідно з останньою декларацією народного депутата Валерія Дубіля, його
родина має закордонні рахунки, зокрема у Польщі. Найбільший з них
розміщений в Alior Bank SA і складає більш як 20 000 євро. Всі інші польські
рахунки – це зовсім смішні суми, які навіть не варті уваги. Розпоряджатися
цими рахунками, як вказує сам Дубіль, можуть ще декілька осіб, і це не його
син та невістка, як можна було б подумати. Серед тих, кому родина Дубілів
довіряє свої гроші в Польщі – їхній адвокат Олена Мамедова, бухгалтер Зоя
Герасімова та ще одна працівниця фінансового відділу групи компаній
«Європа», які належать родині – Ксенія Сергійчук.
Мають рахунки Дубілі та на Кіпрі. Дружина нардепа Валентина тримає в
банку міста Пафос майже 14 000 євро. В цьому ж мальовничому кіпрському
містечку родина депутата купила приватний будинок з критою верандою,
садом і басейном. Маєток перебуває на стадії будівництва з лютого 2022
року, якраз коли Росія повномасштабно вдерлась на територію України.
Принаймні з цього часу Дубілі декларують своє право користування ним.

Поки триває будівництво, нерухомість належить кіпрській фірмі Ergoliptiki
Eteria Yiannakis Georgiou limited (ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΛΙΜΙΤΕΔ). Очевидно це агенція нерухомості, яка працює на ринку з далеких
90-х років.
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У 2024 році невістка Дубіля Альона встигла побувати у Пафосі. Про це
свідчать її світлини в Instagram. Також цього року дівчина подорожувала
Швейцарією, Іспанією, Туреччиною та Італією. Словом, справ у неї по горло,
працювати ніколи з таким графіком поїздок.
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В жовтні цього року депутат Валерій Дубіль опублікував сімейне фото разом
із дітьми та онуками. На фото присутній також Іван Дубіль, який вочевидь
все ж таки іноді навідується в Україну у вільний від європейських
подорожей час.
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В контексті всіх цих "парижів-пафосів-венецій" звісно хотілось б
поцікавитись, на яких підставах син народного депутата Валерія Дубіля Іван
– хлопець призовного віку, регулярно виїжджає в Європу? Чи має він бронь
від мобілізації внаслідок агропідприємств батька чи можливо саме на нього
записують волонтерську частину діяльності благодійного фонду «Надія»,
який привозить багато гуманітарної допомоги для українського війська. Що
ж, дуже зручно подорожувати Європою із молодою дружиною, а за
документами вважатись за волонтера українського фонду.

Петро Гармаш
ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР

Відповідає за якість та точність матеріалів перед публікацією. Має досвід роботи у
друкованих та онлайн-виданнях, займається фактчекінгом.
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